

Вырезка из газеты

КУЗНЕЦКИЙ  
РАБОЧИЙ

30

г. Новокузнецк

Газета № . . .

типа . . .

**ДО НОВЫХ  
ВСТРЕЧ, ТЕАТРА!**

В минувшее воскресенье спектаклем по пьесе Г. Рябкина «Осторожно, любовь!» закончились традиционные весенние гастроли в нашем городе Государственного имени А. В. Луначарского театра драмы Кузбасса.

В течение восемнадцати дней кемеровчане радовали своим искусством тружеников нашего города, выступая на разных сценических площадках.

На прощальном спектакле зрители вновь встретились с полюбившимися актерами Р. Каревой, Б. Мостовым, В. Корепным и другими. Со словами признательности и благодарности труппе театра имени А. В. Луначарского за спектакли, показанные в дни гастролей, к актерам обратился заведующий отделом культуры горисполкома В. Т. Ягодницын.

Режиссер спектакля «Осторожно, любовь!» Л. А. Шалов от имени коллектива сказал о том, как ценит театр мнение новокузнецкого зрителя и как дорого оно ему сейчас, перед предстоящими гас-

ролями в Тюмени, Свердловске.

Актерам были преподнесены цветы и памятный сувенир.